TETŘEV HLUŠEC – PTÁK ROKU 2012

(zakroužkuj nebo dopiš správné možnosti - odpovědi na všechny otázky najdeš v připravených knihách nebo na internetu, např.na
www.birdlife.cz )
1) Tetřev hlušec je pták 
· stálý (tzn. zůstává celoročně)
· tažný (tzn. odlétá do teplých krajin)
2) Tetřev hlušec patří do řádu hrabaví
· ANO

· NE

3) samec (kohout) tetřeva hlušce se nápadně odlišuje od samice (slepice)
· ANO

· NE

4) tetřev hlušec se u nás vyskytuje především na Šumavě
· ANO

· NE

5) dospělý tetřev hlušec je převážně býložravý
· ANO

· NE

6) tetřev hlušec se živí přes zimu jehličím
· ANO

· NE

7) ve volné přírodě se dožívá .................................. let
8) tetřev hlušec snáší ................................................vajec

9) čím je ohrožen tetřev hlušec (napiš alespoň 3 důvody):
..................................................................................................................

..................................................................................................................

..................................................................................................................

    10)      NAMALUJ tetřeva hlušce (na další papír)
Jméno a třída: ………………………………………………
číslo čtenářského průkazu ………………………….

